

## SACRAMENTO CITY UNIFIED SCHOOL DISTRICT BOARD OF EDUCATION

Agenda	Item#

Meeting	<u>Date</u> : March 15, 2012	
Subject:	Resolution No. 2695: Resoluti on Recognizing C.K. McClatchy High School's 75 <sup>th</sup> Anniversary	
☐ Information Item Only ☐ Approval on Consent Agenda ☐ Conference (for discussion only) ☐ Conference/First Reading (Action Anticipated:) ☐ Conference/Action ☐ Action ☐ Public Hearing		
Division:	Board of Education	

<u>Recommendation:</u> Approve Board of Education Resolution No. 2695: Resolution Recognizing C.K. McClatchy High School's 75th Anniversary

<u>Background/Rationale:</u> May 20, 2012, marks the 75<sup>th</sup> anniversary of the laying of the cornerstone which completed construction of C.K. McClatchy High School in Land Park. Designed by architects Starks and Flanders (who also designed the Elks building downtown) and built through President Roosevelt's Works Progress Administration, the school has remained the pride of its neighborhood ever since opening to students on September 19, 1937. Famous alumni include US Supreme Court Ju

## SACRAMENTO CITY UNIFIED SCHOOL DISTRICT BOARD OF EDUCATION RESOLUTION NO. 2695

## RESOLUTION RECOGNIZING C. K. MCCLATCHY HIGH SCHOOL'S 75TH ANNIVERSARY

**WHEREAS**, Being the oldest standing public high school in the Sacramento City Unified School District, C. K. McClatchy has provided a quality education for the aspiring youth of the Sacramento community for 75 years; and

**WHEREAS**, C. K. McClatchy has ensured the success of students through encouraging higher education and setting a high standard of academic excellence producing Supreme Court Justices, prize winning authors, legislators, artists, astronauts, athletes; and

**WHEREAS**, C. K. McClatchy, within the Sacramento City Unified School District, over its 75 year history, has provided its students with a firm foundation of truth, liberty, and toleration, upon which to base their future progress; and

**WHEREAS**, C. K. McClatchy has represented the diversity of the Sacramento region by encouraging integration among students of all backgrounds; and

**WHEREAS**, It is important to recognize the longstanding tradition of academic and athletic excellence C. K. McClatchy students have displayed over our proud 75 year history; and

**WHEREAS**, A sense of community and belonging is instilled in each student and faculty member through the school culture and curriculum; and

**WHEREAS**, The enduring traditions and culture of C. K. McClatchy, bolstered by the school pride that is an integral part of our identity, have become an anchor for the neighborhood, where residents in the C. K. McClatchy area can gather for school and community building events, parades, the whole spectrum of performing arts, and sporting events; and

**WHEREAS**, C. K. McClatchy, whose many alumni continue to benefit the local, national, and international community 75 years after its inception.

**NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED** that on the 15<sup>th</sup> day of March, 2012 the Sacramento City Unified School District Board of Education does hereby recognize C. K. McClatchy High School's 75<sup>th</sup> anniversary.

AYES, NOES, ABSTAIN, ABSENT,	
	Diana Rodriguez President of the Board of Education
ATTESTED TO,	
Jonathan P. Raymond Secretary of the Board of Education	